

"Это праздник со слезами на глазах..."

29 апреля 2016 г. В Гимназии состоялся традиционный концерт, посвященный приближающемуся празднику - Дню Великой Победы. В этом году самое активное участие в подготовке праздника приняли учащиеся 6 «А» и 10 «А» классов. В праздничный концерт были привнесены элементы театрализации, что вызвало у зрителей огромный эмоциональный отклик.





Кульминацией праздника стала инсценировка отрывка из повести Бориса Васильева «А зори здесь тихие...». Роль старшины Васкова исполнил ученик 10 «А» класса Елагин Иван. В девушек - зенитчиц с блеском перевоплотились ученицы 6 «А» класса.

«Танец журавлей» заставил прослезиться наших гостей и зрителей. Под звуки неподражаемого голоса Марка Бернеса на сцене парили нежные лебеди, которые напоминали нам о воинах, отдавших свои жизни на полях сражений.



Украшением праздника стало выступление хора Гимназии, трепетные голоса ребят создали незабываемую атмосферу праздника.



Хочется сказать слова искренней благодарности педагогам Гимназии за помощь в подготовке и организации праздника!

Зам.директора по ВР Павлова Наталия Александровна